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ASSEMBLEA CONFAPI EMILIA
24 SETTEMBRE 2021
Gentile Associato,
il prossimo 24 Settembre 2021 sarà per Confapi Emilia un momento strategico e importante. 
Assisteremo infatti al rinnovo del Consiglio Direttivo e all’elezione del nuovo Presidente di Confapi Emilia per il triennio 2021-2024. Sarà per noi e per tutti gli imprenditori associati un momento di festa ma soprattutto un’occasione di condivisione su temi di interesse per le PMI del nostro territorio. 

In particolare, parleremo di ‘Investimenti privati in Regione e ricadute sulle PMI’, un tema rilevante soprattutto per chi, come voi imprenditori, osserva e vive quotidianamente le dinamiche legate alle decisioni e ai conseguenti investimenti della Regione Emilia-Romagna sul tessuto economico emiliano-romagnolo. 

Usciremo dai locali dell’Associazione per essere ospitati dall’azienda Margen Spa, situata a Modena in via Olanda 91. Dalle ore 18 alle ore 19.30 sarete tutti invitati a partecipare al dibattito che vedrà la presenza di ospiti di primo livello: Stefano Bonaccini, Presidente della Regione Emilia-Romagna, Federico Carli, Presidente Associazione Guido Carli, Alberto Cirelli, Direttore Commerciale GEP Informatica e Giovanni La Morte, CFO Silk-Faw Automotive. Il dibattito sarà moderato dallo scrittore e giornalista Flavio Pagano. A breve seguirà una presentazione più dettagliata di ogni relatore. 

Al termine del dibattito sarà previsto un piccolo rinfresco.

Alla luce delle normative anti-Covid19, a tutti i partecipanti all’ingresso sarà chiesto di esibire il proprio Green Pass. In alternativa, è possibile partecipare all’evento presentando il referto di un tampone antigenico o molecolare negativo effettuato entro le 48 ore precedenti. 

Per partecipare alla parte pubblica dell’assemblea è necessario compilare il form qui sotto entro e non oltre LUNEDI’ 20 SETTEMBRE 2021:
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